

唐乐蛋糕连锁店成为烘焙行业新贵

用匠心精神做好“唐乐”品牌

文/图 本报记者 晋森 马云雪

康泉是济宁人耳熟能详的食品企业老品牌,唐乐则是近几年异军突起的烘焙行业新贵。隶属于康泉食品的唐乐蛋糕店在短短几年内连锁店遍布济宁城区,推出的唐乐糕点、月饼更是赢得了市民的喜爱。如何处理好快速扩张和健康有序发展,以及如何做好食品安全问题,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者近日走进唐乐进行了采访。



红星西路刚刚开业的唐乐店迎来众多市民。

布局主干道+社区
协调快速发展矛盾

5日,距离中秋佳节还有19天,康泉食品有限公司内一番繁忙的景象。从桂圆枸杞、

无花果、果酱再到蛋黄,多个品种的月饼迎来了络绎不绝的订货车辆。唐乐蛋糕适时推出的金秋岁月、森林密语、花开富贵等多个品种的月饼礼盒,令人耳目一新。

“从第一家唐乐蛋糕店开

业,发展到现在城区42家唐乐蛋糕连锁店,唐乐一直注重销售、管理和生产上的协调发展。”唐乐蛋糕连锁运营总监吴占永谈起唐乐的迅速发展感触颇多。他表示,如果销售规模上去了,那么管理规模也

要相应扩大,同时生产规模也应该出现同步提升,不然就会出现“小马拉大车”的情况。唐乐一直注意这一点,产品质量不能打折,较好地处理好了扩张在销售、管理和生产之间的关系。

“有人说唐乐目前是开一家店火一家店,但是背后却是对市场的充分调研。”作为河北人,吴占永在济宁这座城市的开拓市场成了首要难题。他们团队从一个个社区跑起,将济宁大街小巷转了一遍,从分析楼盘到瞄准市场空白,他三分之一的时间都花在了“逛街”上。随后唐乐蛋糕定位中高端市场,渐渐形成社区、主干道、支干道的布局,顾客也越来越多。

值得注意的是唐乐蛋糕店的门面设计,从最初质朴的风格三次升级,最终成为了以灰色为主色调的唐乐蛋糕连锁店。“每年我们都会从欧美等领先国家选出的流行色调中升级店面装修,60%的女士喜欢,30%的男士不讨厌,这家蛋糕店存活率一定会高。”吴占永说。

匠心制造在于专注
食品安全是根本

临近中秋节,唐乐也推出了诸多月饼礼盒,从蛋黄莲蓉月饼到五仁月饼,再到桂圆枸杞、金凤梨、肉松等口味。良好

的口味也要配上时尚的包装,目前唐乐月饼都是用3D激光打印,广东设计师设计的外包装也给人一种凹凸感,而这背后都是匠心专注的结果。

“一个‘食’字其实就是一个人加一个良心,为确保口感美味,出炉的40多个口味的月饼,老总会亲自品尝个遍,以便查找不足。”吴占永说,为了确保唐乐糕点的味道,唐乐公司会在退货回来的产品中进行品尝,不断改进保证给消费者带来最佳口味。

在食品安全方面,唐乐蛋糕更是严格把控。近年来,为适应发展需要,康泉食品先后引进了全国先进的自动月饼生产线、大型自动隧道炉等设备,并建设了符合GMP要求的10万级洁净生产厂房,配置了完善的检测设备,为制造高品质产品打下了良好的基础。

在大众眼中,蛋糕店只要色、香、味俱全便可满足需求。但在唐乐看来,更要追求“色、香、味、形、器”五个方面。器就是器具,一个小小的糕点包装盒给顾客也要带来一种视觉的享受。当市民走进唐乐蛋糕,看见用透明美观的盒子所装的糕点,用造型完美的蛋糕吸引目光时,背后却是一种匠心的制造。而唐乐也将传承济宁老字号康泉食品严谨的态度,将这种匠心做食品的精神延续下去。

兖州农机企业迎来30余位海外农机采购商

性能优良,客商当场下订单

本报济宁9月6日讯(记者 晋森 通讯员 张美荣 丁冰冰) 8月29日,兖州区农机企业迎来了一批特殊的客人,他们是来自哈萨克斯坦、伊朗、蒙古、印度尼西亚、印度5个国家的30余名海外采购商。

国际采购商一行先后深入联诚、金大丰、爱科大丰、大华、国丰、五征山拖等兖州骨干农机企业,参观了装配生产车间、喷涂车间、样机展示厅和研发试验平台等,观摩了深松机、播种机、联合整地机现场示范作业,详细了解农机产品的生产工艺、产品性能和使用情况,并对有意向农机企业洽谈对接。

“舒适度、操控性很好,动力十足,高端大气上档次,有颜值有技术实力,绝对是款好产品!”蒙古国客商亲自试乘联诚大马力拖拉机后,当场拍板预定210、240、270马力各20台。

兖州区农机局负责人



金大丰机械先进的农业机械设备。

介绍,兖州农机装备门类齐全,品牌知名度高,技术标准高,规模集中,市场占有率大,大中马力拖拉机、小麦玉米收获机械等产品为重点和配套零部件农机具同步发展,农机产品具备“欧美品质中国价格”,在国际农机市场上彰显竞争力。

目前,全区有规模以上农机企业30余家,国内知名农机品牌12个,国家级高新技术企业4家,产品涵盖动力机械、耕整地机械、种植施肥机械、秸秆打捆机械及农机配件10大类、500余品种,能够满足一站式采购需求,年销售额达130多亿元。

夕阳红线路说明会
9月16日上午等您来

本报济宁9月6日讯(记者 李从伟) 一线多游,安全舒适,服务贴心的专列游已成为夕阳红旅游产品的代表。与亲人朋友一起外出遍赏祖国大好河山,成了中老年朋友出游的首选。为喜欢出游的朋友创造更多福利,也为我们的读者提供一个线下交流平台。本报特联合济宁国际旅行社于9月16日上午8点30分在经纬大厦一楼举行夕阳红产品说明会。

在本次夕阳红线路说明会上,将有各具特色的精美线路呈现给读者。“一次旅行游遍南中国”的江西、港澳、广西等南方十地游,一路向南,12天4个省份、2个特别行政区、10个城市,一次旅行,游遍南中国。这条路向南的线路,是专门为中老年人量身定制的旅行,一路上都是精彩纷呈的景区;“去您一辈子想去而不易去的地方,圆您一次性畅游西部的梦

想”的“西部丝路游”专列,独家开进新疆喀纳斯的边疆行西北空调专列,15天内,游遍西部5省区,纵览丝绸古道,将大漠、雪山、草原,以及壮丽神秘的边境风光尽收眼底。东方瑞士-喀纳斯,“人间瑶池”一天山天池,吐鲁番人民生命之泉坎儿井,沙漠第一泉-月牙泉,中国四大沙漠之一沙坡头,藏传佛教圣寺-塔尔寺,高原湖泊-青海湖,世界文化遗产-莫高窟,张掖七彩丹霞、平山湖大峡谷……西部精华一网打尽。也有“东北+内蒙+朝鲜+俄罗斯”的闯关东新奇之旅、“8天尽览荆楚巴渝、长江壮美风光”的三峡包船游。

届时,不但会有专业旅游人士为大家讲解精彩线路产品,现场还有互动活动,现场抽奖等内容,可谓惊喜连连。有出游意向的读者朋友可以拨打18705476134报名咨询。